



ERRATA: Retifica-se por incorreção a publicação da Portaria nº 02 - de 05 de fevereiro de 2025. Retificação de publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, Edição nº 3.069, de 05 de fevereiro de 2025.

No Edital nº 02 - de 05 de fevereiro de 2025, onde se lê "Conceder, nos termos do Processo nº 21025/2024, a transferência da concessão da Sr. Éder Marques da Silva para a Sr. Flávio Luiz Vera, conforme os parâmetros fixados pelo Supremo Tribunal Federal nos autos da <https://redir.stf.jus.br/paginadorpub/paginador.jsp?docTP=TP&docID=755421024>, tendo em vista que cumpriu os requisitos para a prestação do serviço.

" Conceder, nos termos do Processo nº 1252/2025, a transferência da autorização da Sr. Éder Marques da Silva para a Sr. Flávio Luiz Vera, conforme os parâmetros fixados pelo Supremo Tribunal Federal nos autos da <https://redir.stf.jus.br/paginadorpub/paginador.jsp?docTP=TP&docID=755421024>, tendo em vista que cumpriu os requisitos para a prestação do serviço".

Corumbá, 10 de fevereiro de 2025.

MARIANA RICCO ARGUELLO ORTIZ

Diretora-Presidente da AGETRAT

PORTARIA "P" Nº 13, DE 1º DE JANEIRO DE 2025.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 5030e6cf

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>